3oBHiwWHiI pewitkm DMT-X

BeHTunsAUinHi pewitkn DMT-X (war M nnactmHamMu 25MM) npusHadeHi ans
30BHIlWHbOI YCTAHOBKU. [laHi pewiTKM MalTb MiUHY KOHCTPYKLUilO, $Ka
3abe3neyye CTINKICTb A0 HECMPUSTANBUX aTMOC(EPHUX BIM/INBIB .
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KITACUDIKAIIA

DMT-X PelwiTka 3 ropu3oHTanbHUMKM NacTMHamu ,
3adikcoBaHMMM Nig KyTom 45°.

EMT-X PelwuiTka 3 BepTUKansHMMK nnactmHamu ,
3adikcoBaHMMM Nig KyToMm 45°.

MATEPIAJI

PewwiTkn BurotoBneHi 3 antoMiHito.

YCi pewiTkm MawTb YLWifbHEHHA 3 3aQHbLOI CTOPOHM pamu
pewiTkn, <dka 3abe3neyye MNOBITPOHENPOHUKHEHICTL MO
nepumeTpy pamu 3i cteneto, CTiHOK, NOBITPONPOBOAOM.

TOJATKOBI EJIEMEHTH

MLL Citka 3 ouuHkoBaHoi ctani ( 13x13 ), npukpinneHa go
peLuiTKn.

PFT ®inbTp-60KC BMKOHAHWI 3 ranbBaHidoBaHoi ctani (K/8
apekTnBHICTE EN 779 G3)



(M

KPHIJIEHHSA

(T) Onsa kpinneHHA BUKOPUCTOBYIOTLCS FBUHTMU.

(S) [Onsa KpinneHHs BUKOPUCTOBYOTLCS 3aXXKNMMM
(cTaH@apTHUI BapiaHT Npu NOCTaBLi).

[na KpinneHHa pewiTkM BigMOBIAHO 3 UMM BapiaHTOM

7// (S) HeobxigHa pamka ans kpinnedHs CM. TMpu ycTtaHoBUi
e pewiTkn, ska obnagHaHa pamkoto, posmipy H Ta L
i HeoOXxigHo 36iNbWNTM Ha 8 MM.
(P) nsa ycTaHOBKN BUKOPUCTOBYOTLCS BOKOBI KPINneHHs.
(P)
O310BJIIOBAJIBHI ITIOKPUTTA
AA AHOOOBaHUN antoMiHin
M9016 lMokpuTTa B Ginwi konip R9016 (85-95% Gnucky)
DMT-X+PFT R9016S HaniemaTtosuii Ginwit konip R9016 (60-70%
6nmcky)
R9010S Hanismatosui 6inun konip R9010 (60-70%
6nmcky)
HOPMATHUBHI PO3MIPU
L 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
H 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000

MiHiManbHi po3mipu Npy NOCTaBLi PeLiTOK Y BUrNAAi
0OHOro enemeHTy obnagHaHHs :
L xH =100 x 100 mm

MakcumanbeHi po3mipu Npu NOCTaBLi peLwiToOK y BUrNgAi
OLHOro enemeHTy obnagHaHHs :
L x H=1500 x 1000 mm




Mnowa xuBoro nepepisy, m>
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H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
100 0,003 | 0,004 | 0,005 | 0,007 | 0,008 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,016 | 0,019 | 0,021 | 0,023
150 0,006 | 0,009 | 0,011 | 0,013 | 00016 | 0,018 | 0,021 | 0,023 | 0,028 | 0,033 | 0,037 | 0,042 | 0,047
200 0,01 | 0,013 | 0,017 | 0,02 | 0,024 | 0,027 | 0,031 | 0,035 | 0,042 | 0,049 | 0,056 | 0,063 | 0,070
250 0,013 | 0,018 | 0,022 | 0,027 | 0,032 | 0,037 | 0,041 | 0,046 | 0,056 | 0,065 | 0,075 | 0,085 | 0,094
300 0,016 | 0,022 | 0,028 | 0,034 | 0,04 | 0,046 | 0,052 | 0,058 | 0,070 | 0,082 | 0,094 | 0,106 | 0,120
350 0,019 | 0,026 | 0,034 | 0,041 | 0,048 | 0,055 | 0,062 | 0,069 | 0,084 | 0,100 | 0,110 | 0,127 | 0,140
400 0,023 | 0,031 | 0,039 | 0,048 | 0,056 | 0,064 | 0,073 | 0,081 | 0,100 | 0,110 | 0,130 | 0,150 | 0,160
450 0,026 | 0,035 | 0,045 | 0,054 | 0,064 | 0,074 | 0,083 | 0,098 | 0,110 | 0,130 | 0,150 | 0,170 | 0,190
500 0,029 | 0,04 0,05 | 0,061 | 0,072 | 0,083 | 0,094 | 0,104 | 0,130 | 0,150 | 0,170 | 0,190 | 0,210
600 0,037 | 0,051 | 0,064 | 0,078 | 0,092 | 0,106 | 0,120 | 0,130 | 0,160 | 0,190 | 0,210 | 0,240 | 0,270
DMT-X DMT-X+PFT

PO3PAXYHKOBA LIJBI/IJZI,ISICTb, BTPATA TUCKY
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*—
- N -
- Vf (m/s)
% — 1 15 2 3 4 5 6 7 8910
- -y SOSRNANENANANNEANE )
= £ 05 \\\\Q\\\:\\\\\ ACS:SG:Q\Q\‘\
. TR0, "~
£, 3\\\\\\\\\\\3@9\\\ -
\\ NN NN
PekomeHaoBaHa WBUAKICTb 0.2 \s\\\\\%z\\‘ \\\\\\‘*
) ’®, ™~ ™ ™~
s | NN NN
1,5 3 P N .
0.1 \\\\\\ \\\tO f?\ - ‘1\\\ \\\‘x‘ \\,.\::“
., a) "~ b, P, .

Bur3HayeHHs BUTpAT NoBITps 0.08 ™ ™~ ‘%‘“*‘L\\ ‘\\“\ N~ ‘\_\\ ]

BuaHavas pospaxyHkoBy LBMAaKicTb VI 0.06 \\ \\f\ﬁ I~ NI S~

B pi i pod N N ot N R AN
Pi3HMX TOYKaX PeLLiTKM, 0.05 7 SN < SUSOS

3HaXOAVMO CepefHI0 PO3pPaxyHKOBY 0.04 \‘\ % '\\\\\\\ \_: \\\\

. : <

wemakicte Vimed. 0.03 NJQ\ \\\\x\ N \\\\\\\\
Q(I/32=meed(m/s)*Afree(m2)*1000 002 RN \\\\ “\\\
Q(m /h)=meed(m/s)*Afree(m2)*3600 200 e >~ ;': - AN

‘3150 " g-,/
o 18%0 rAN I
P Uikl
MonpaBoyHum koedilieHT ansa % 60 ,\\é&\‘ “E;(/\ = \\:\5"
napametpa Lwa1 \\,;‘P‘% b{,/ ™ (&
gg Y7 T <~
S

Afreem? | 001 | 002 | 0,05 [01]02]04 >_ ~1 ™ A
Lwal(kf) | -9 -6 3 | - |+ |+ 20 - R r

MonpaBoyHUI kKoediUiEHT ANs BU3HAYEHHS 15 e =

PiBHSA LLUYMY B 3aneXHOCTi Bif, NOLL 10 ,/ K/

KUBOTO Nepepisy peLLitku Afree = 0,1m? —~

5
Lwa = Lwa1 + Kf 4 i
3 /,/
2 -
1 e
1 1.5 2 3 4 5 6 7 8 910

Vf (m/s)



